



Европейски съюз

ПРОЕКТ BG051PO001-3.1.08-0019
„Усъвършенстване на системата за управление в Русенския университет за осигуряване на прозрачност и ефективност”

*Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
Инвестира във вашето бъдеще!*



Европейски социален фонд

СЕМИНАР

РУСЕНСКИЯТ УНИВЕРСИТЕТ-ПАРТНЬОР И ДВИГАТЕЛ В ОБЛАСТНОТО РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ

Семинарът се провежда под патронажа на Областния управител на гр. Русе - г-н Венцислав Калчев и с участието на областните управители на област Разград-г-н Стоян Ненчев, област Силистра - г-н Насуф Насуф и област Търговище- г-жа Емел Расимова

Място: Русенски университет

Зала 2.101

28.11.2011 г. от 11:00

Участници: Академичното ръководство на Русенския университет, областните управители и кметовете на общини от областите Русе, Разград, Силистра и Търговище.

Дневен ред

11:00-11:10	Откриване на семинара от ректора на Русенския университет
11:10-11:30	Приветствия от областните управители на Русе, Разград, Силистра и Търговище
11:30-12:00	Профил на Русенския университет в контекста на регионалното развитие
12:00-12:30	Приносът на Русенския университет за регионалното развитие на областите Русе, Разград, Силистра и Търговище
12:30-13:00	Областните визии за перспективата на партньорството с Русенския университет, представени от областните администрации на областите Русе, Разград, Силистра и Търговище
13:00-14:00	Обяд (кетъринг) и дискусия с участието на академичното ръководство на Русенския университет, областните и общински администрации от областите Русе, Разград, Силистра и Търговище

Семинарът е дейност свързана с осигуряване на по-голяма прозрачност в работата на Русенския университет и активностите му в регионалния триъгълник на знанието: връзка между висшето образование, научните изследвания и иновациите в подкрепа на регионалното развитие.

За участниците, които желаят ще се организира от 10:30 разглеждане на базата на университета.

Ръководител проект: проф. д-н Христо Белоев